



中國新星斯佳輝原本首輪對奧蘇利雲，但認為對手退賽對他沒有影響。

「火箭」退賽未受影響

# 斯佳輝

## 讚香港桌球氛圍



香港女將吳安儀(左)做嚮導，一眾參賽桌球手張安達(左二)、丁俊暉(左三)、福特(中)、艾倫(右三)，乘觀光客輪夜遊維港。

「世界格蘭披治桌球大獎賽 2025」首次在香港上演，世界排名前 32 名頂尖桌球高手，將在明日(4日)起於啟德體育園啟德體藝館，爭奪冠軍榮譽及世界排名。奧蘇利雲日前宣布退賽，原本對戰的中國好手斯佳輝與同樣首度來港比賽的丁俊暉，異口同聲表示不受影響，最重要發揮水準打好每一桿。

今次是「準神」卓林普成為香港居民後首次在主場出擊。其他參賽的頂尖球手包括現任世界冠軍加蘭韋爾遜、中國巨星丁俊暉、前世界冠軍羅拔臣及梅菲，昨日在賽會舉辦的歡迎儀式亮相，登上觀光客輪夜遊維港，飽覽香港的醉人夜景。

透過優才計劃成為香港居民的「火箭」奧蘇利雲，日前通知賽會因健康理由退賽，其位置由世界排名 33 的伊朗球手華菲爾頂上。中國 22 歲新星斯佳輝原本在首戰對上奧蘇利雲，他坦言對方退賽不受影響：「當然賽前很期待跟他對賽，但對手是誰都沒所謂，最重要打好自己的球。」

斯佳輝曾闖入世錦賽 4 強，去年更兩次殺入排名賽決賽，目前世界排名第 12 位。這是他

首度來港參加排名賽，對於能在新落成的啟德場館作賽感期待：「香港首辦排名賽，希望能突破自己拿到冠軍！」這名小將大讚香港桌球環境：「香港桌球水平很不錯，大概前幾年在香港某球房跟朋友切磋，覺得設施和環境都很好，氛圍可能比內地更好。」

### 丁俊暉期待發揮更穩定

另一中國名將丁俊暉亦是首度來港參賽，世界排名第 9 位的他，將以 8 號種子身份於周三晚上(5日)亮相，與同胞球手徐思爭晉級。對於勁敵奧蘇利雲退賽，他同樣表示不受影響，「打好自己水平，專注打好每一個球。」

問到「火箭」成為香港居民有助香港運動發展的看法，「小丁」笑言小時候是看傅家俊



準神卓林普(右起)、加利韋爾遜、沙治及利素禾斯基，對大獎賽充滿期待。

比賽，「香港桌球很早已有一定水平，兒時也希望自己像傅家俊一樣在世界大賽取得好成績，奧蘇利雲對香港來說，可幫助宣傳並吸引更多年輕人打桌球。」丁俊暉去年底在南京上演的世界斯諾克國際錦標賽奪冠，打破近 5 年的錦標荒，並贏下個人生涯第 15 個排名賽冠軍。時隔 5 年被讚重返巔峰，他說：「不知道巔峰是怎樣，但每天都在努力突破自己狀態，希望能有更穩定發揮。」

## 尼馬安東尼復甦 重振巴西

巴西領隊杜利華，已定於本周五公布新一輪國家隊 23 人大軍名單，準備本月 20 及 25 日，於世盃外戰哥倫比亞及阿根廷兩場大戰。杜利華今次人逢喜事精神爽，因為兩大森巴味十足的球星尼馬及安東尼，近期轉

尼馬回歸巴甲效力山度士，立即光芒四射。



會後雙雙復甦，有力幫助杜利華達成執教巴西的心願：將巴西變番巴西！

尼馬從沙特聯返回巴甲加盟山度士，表現相當出色，頭 3 場比賽已取得兩個入球，包括開角球直接笠死對手！至於安東尼在冬季轉會窗由曼聯外借西甲貝迪斯，立即回復水準，除連場入波並當選最佳球員外，剛周日更領軍在主場爆冷，2:1 擊敗西甲班霸皇家馬德里！安東尼在比賽中作出兩次關鍵傳送，及全場最多的 6 次成功攔截，攻守表現皆出色，更有一次在邊線上賣巧技術戲弄皇馬中堅魯迪格，令對手事後也大力拍打他的肩膀，既不忿又帶有欣賞之情。兩位技術超卓的巴西球星已闊別國家隊超過一年，今次回歸令巴西球迷充滿期待。



安東尼(右)離開曼聯即復甦，成為貝迪斯擊敗皇馬功臣。



龍門客棧  
艾摩廉：風雨過後總會晴  
郭子龍 資深體育人

「向好的一面看，我們有一條清晰的道路。現在很艱難，但我們正努力取得未來的成功。」正在「瘦身」中的曼聯，主帥艾摩廉在足總盃第五圈迎戰富咸前夕，接受英國傳媒訪問時，特別強調「陣痛短暫，咬咬牙總會過」的信念。

「董事局正進行艱難的改變，儘管不受歡迎，但他們這樣做是因為有遠見，我們未來要展現一些成果。」艾摩廉說。「你可以做很多改變，但如果沒有結果，大家都不會感到自信和快樂。」

### 糟糕三個月 加速成長

曼聯目前在英超位居 20 隊中的 14，艾摩廉坦言改變要時間。「很難說誰是更好的教練，因為我沒有贏比賽。但在這三個月，我經歷了一些事，讓我會成為更好的主帥。有時候，總需要遇上糟糕和失敗的處境，才能成長。連輸三仗，自己也不會就此死亡，在這裏學懂了這一點。」

如何與自己的球員相處和得到更深入的了解，是艾摩廉希望在餘下的球季，盡力做好的工作。保持對勝利的渴求，能夠讓球隊重回勝軌，只要保持信念，明天會更好。

### 暴力英足盃

昨晨英足盃連場出現暴力場面！英冠米禾爾作客英超對水晶宮，米禾爾門將利安羅拔斯(左圖左)開賽幾分鐘一次出迎，飛腳踢中水晶宮桑馬迪達頭部，令後者重傷送院。醫生證實桑馬迪達左耳嚴重撕裂要縫針，利安羅拔斯當然被罰紅牌，水晶宮贏 3:1；另一場狼隊作客般尼茅夫，狼隊前鋒馬菲奧斯根夏(黃衫)在加時尾段也失控，用頭撞向般茅卻基斯面門，結果也被逐，狼隊最後也互射 12 碼落敗出局。

